



В следственном управлении СК России по Брянской области проведен первый этап ведомственного конкурса детского рисунка «Вместе – дружная семья»



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области проведён первый этап конкурса детского рисунка «Вместе – дружная семья», посвященного 10-летию СК России.

Тематические работы детей сотрудников следственного управления, а также воспитанников подшефной Брянской кадетской школы рассмотрены конкурсной комиссией.

Победителем конкурса признан кадет 9 взвода подшефной Брянской кадетской школы имени Героя России В.И. Шкурного Колодий Богдан, художественная работа которого направлена в центральный аппарат Следственного комитета России для участия во втором этапе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

мероприятия.

От души поздравляем победителя и благодарим участников конкурса детского рисунка за проявленное творчество!

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть
#10ЛетСК #КонкурсДетскогоРисунка #ВместеДружнаяСемья

16 Октября 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1620266>